
Novaji Napközi Otthonos Óvoda 

 3327 Novaj, Mátyás út 1. 

Az óvoda elérhetősége:  

 Tel.: +36 36 787 709 

 E-mail: novajovoda7@gmail.com 

 

Az igazgató neve:  

Királyné Rente Anita 

Óvodai csoportok száma:1 

Férőhelyek száma: 55 fő. 

 

Az óvoda nyitvatartása: 

6:30 - 17:00 (napi 10,5 óra) 

 

 

 

 

AMIT RÓLUNK ÉRDEMES TUDNI 
„Milyen embert is akarunk formálni? A válasz egyszerű: egészséges testű, akaraterős, jó 
ítéletű, értelmes, tettre kész, szép célokért hevülő és áldozó embereket, akik meg tudják 

érteni és élni a szépet és nagyot minden téren, akik életüket ki tudják tölteni 
tartalommal, akik megértik a dolgok összefüggéseit, akik átérzik azt, hogy emberi 

közösségben élnek, amely csak a kölcsönösségen, méltóságon és jó-akaraton 
épülhet.„ (Szent-Györgyi Albert) 

 

 

Az óvodai tevékenységeinket, a Tevékenység- és Mozgásközpontú Óvodai Nevelési 

Program alapelvére építjük. 

A gyermekek meglévő, előzetes ismereteire támaszkodva tapasztalatok útján, játékosan 

sajátítanak el tudást. Közös élményszerzéssel, játékkal, mesével törekszünk a gyermekek 

sokoldalú, harmonikus személyiségfejlesztésére, az egyéni készségek és képességek 

figyelembevételével. A Tevékenység- és Mozgásközpontú Program két alappillére kooperáció 

és a kommunikáció, ezért nagy hangsúlyt fektetünk ezek érvényesülésére az óvodai 

tevékenységeinkben.  

Helyi Pedagógiai Programunk, az óvoda profiljára épül: mozgásra, sportra és játékos, tevékeny 

mindennapi foglalkozásokra. Programunkba beépítettük a Komplex Mozgás Terápiát (Kulcsár- 

féle mozgásterápia), amit hivatásos, végzett terapeutaként mindennap csoportosan végeztetünk 

a gyermekekkel. A KMT során végzett feladatok által a gyermek idegrendszere 

újraszerveződik, erősebbé válik, az esetleges hibás működési funkciók kijavításra kerülnek. 

Ennek hatására a tanulásban, magatartásban, önbizalomban pozitív változások következnek be. 

 

A nevelőtestület hivatásukat szívből szerető, tapasztalt, kreatív, lendületes szakemberekből áll.  

Óvodánkban a gyermekekkel két felsőfokú végzettségű, szakvizsgázott, nyitott, a folyamatos 

megújulásra képes óvodapedagógus foglalkozik. A nevelőmunkát szakképzett dajka segíti. A 

gyermekek jobb ellátását a melegítő konyhán dolgozó konyhalány segíti. 

Óvodánk logopédusa a nevelési év kezdetekor szűrővizsgálatot végez a középső- és 

nagycsoportos gyermekek körében, ezután hetente kétszer, a délelőtti órákban, térítésmentesen 

a helyszínen foglalkozik az arra rászoruló beszédhibás gyermekekkel. 



Óvodánkban szakvizsgázott fejlesztő óvodapedagógus foglalkozik térítésmentesen a fejlesztést 

igénylő gyerekekkel. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az eredményes fejlesztő 

munka a gyermekeket sikerélményhez juttatja, önbizalmuk nő, együttműködőek a fejlesztés 

során. 

A szülők igényei alapján biztosítjuk, hogy a gyermekek heti egy alkalommal, 

térítésmentesen hitoktatásban vegyenek részt. 

 

Óvodai életünkben fontos szerepet játszik a környezet. Zöldövezeti elhelyezkedésünk 

számtalan lehetőséget nyújt a felefedezésre, tapasztalásra. Kivételesen szép panorámás 

környezetben élhetik a gyermekek mindennapjaikat. A természeti környezet tisztelete, 

védelme, és megóvása, az állatok és növények védelme, szeretete kiemelt feladat óvodánkban. 

Fontos a fogékonyság megteremtése a gyermekekben az élő és az élettelen természet szépsége 

iránt. Nagy hangsúlyt helyezünk a személyes tapasztalásra, az élményszerű, közvetlen 

megfigyelésre, ezért igyekszünk minél több alkalmat biztosítani a gyerekeknek a szabad 

természettel való találkozásra. 

Óvodánk esztétikusan kialakított, összkomfortos, telefonnal, vezetékes vízzel, földgáz fűtéssel 

ellátott, klimatizált épület. Tágas előterünk a gyermeköltözővel közös, a gyermekek kényelmes 

öltözködését biztosítja. Rendelkezésünkre áll a megfelelő étkeztetéshez szükséges 

melegítőkonyha, a logopédiai ellátásához és az egyéni fejlesztéshez szükséges fejlesztőszoba, 

vezetői iroda, valamint az óvodában hirtelen megbetegedett gyermekek számára van egy 

elkülönítő helyiség. Automata defibrillátorral és Epinpen injekcióval is rendelkezünk, mert 

szeretünk felkészülni a rendkívüli helyzetekre is. Két csoportszobánk tágas, természetes 

fényforrással rendelkeznek, berendezéseink esztétikusak, játékeszközeink megfelelően 

biztosítják a gyermekek képességeinek fejlődését. A gyermekek tisztálkodási szokásainak 

kialakítását egy közös mosdó helyiség szolgálja. Egy csoportszoba, a mosdó és az előtér 

légkondicionálóval felszerelt. Az óvoda épületéhez két nagy udvar tartozik. A felső füves 

udvaron található modern készségfejlesztő udvari játékok és egy kialakított füves sportpálya 

változatos mozgást biztosít a gyermekek számára. Nagyméretű homokozó medencénk több 

gyermek számára ad lehetőséget változatos tevékenykedésekhez. Az alsó udvar betonozott 

terület, mely sáros idő esetén is lehetőséget ad a gyermekeknek a szabad levegőn történő 

mozgáshoz, levegőzéshez. 

Szeretnénk, hogy óvodában eltöltött évek életre szóló élményt nyújtsanak óvodásainknak és 

szüleiknek egyaránt. 

 

 

 


